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Acta de Reunión Comisión de Calidad MUFPES-F.EDUCACIÓN 

Fecha reunión:  

2/07/2019 

Lugar donde se celebra: 

Despacho 1-9 

Hora de comienzo: 

19:00 

Hora de finalización:  

20:05 

Presidente: 
 

Mª Inmaculada Sánchez Casado 
 

Secretaria: 
 

Eva Martín López 

Asistentes: 
Clara Báez Merino, Francisco Javier Herrera, Inmaculada Sánchez Casado, Claudio Borrego y Eva Martín López 

Excusan no-asistencia:  

 
Se celebra la reunión en el despacho 1-9 del Edificio principal, martes, 2 de julio de 2019 a las 19h. 

Orden del día: 

1. Reclamación del alumno del Máster Universitario en Formación del Profesorado en 
Educación Secundaria, D. Abel Martín Mejías, sobre la calificación de la asignatura 
“Prácticas Docentes"de la especialidad de Tecnología (código 401196).   

Que en la reunión de la Comisión de Calidad, celebrada el día 2 de Julio de 2019, se estudió una reclamación remitida 
por correo electrónico desde el Decanato del Centro, y se procedió a la emisión individualizada del informe preceptivo. 

Estimamos que el informe es desfavorable estudiado el caso y analizado el informe emitido por el profesor tutor de 
la asignatura, D. Luis Alberto Horrillo Horrillo dónde se constata la no consecución de los requisitos de asistencia y 
de práctica docente, así como del “fraude” cometido en la redacción del Informe de Prácticas de acuerdo a la normativa 
en vigor.  

Y sin más asuntos que tratar se finaliza la reunión a las 20.05h en la sala de reuniones. 
Fecha de aprobación: 

2-07-2019 

CCT-MUFPES-F.EDUCACIÓN 

 

Firma la secretaria: 

 

Eva Martín López 
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 Vº Bº de la Presidenta: 

 

Mª Inmaculada Sánchez Casado 

 


